

2024年11月5日

各位

ダイダン株式会社

Science Based Targets (SBT) 認定を取得しました

ダイダン株式会社(本店:大阪市西区、代表取締役社長:山中康宏)は、当社が策定した温室効果ガス排出量の削減目標について、国際的なイニシアティブである「Science Based Targetsイニシアティブ(SBTi)」より、科学的根拠に基づいた短期目標として認定を取得しましたのでお知らせいたします。



DRIVING AMBITIOUS CORPORATE CLIMATE ACTION

SBTiは、環境情報の開示に関する国際NGOであるCDP、国連グローバル・コンパクト(UNGC)、世界資源研究所(WRI)、世界自然保護基金(WWF)が共同で運営する国際的なイニシアティブです。企業に対してパリ協定が目指す目標(産業革命前からの気温上昇を1.5℃に抑える)と整合し、科学的根拠に基づいた温室効果ガス排出量の削減目標の審査・認定を行っています。

https://sciencebasedtargets.org/

■認定を受けた温室効果ガス排出量削減目標

Scope1+2	2029年度までに温室効果ガス排出量を2019年度比で49.1%削減(1.5℃水準)
Scope3	2029年度までに温室効果ガス排出量(CATEGORY11)を2019年度比で25.0%削減

Scope1:ガス、灯油、ガソリン消費による温室効果ガス排出量

Scope2: 二次エネルギー(電力)消費による温室効果ガス排出量

Scope3: Scope1,2を除くバリューチェーン全体の温室効果ガス排出量

Scope3 CATEGORY11: Scope3のうち、当社が施工した設備の利用段階における温室効果ガス排出量

当社は、「カーボンニュートラルへの貢献」をマテリアリティ(重要課題)に位置づけており、この度のSBT認定を機に、より一層の自社事業による温室効果ガス排出量の削減に努めるとともに、建物のZEB化による再生可能エネルギーの利用促進や取引先への省エネルギー提案、脱炭素に向けた研究・開発などを通じて、バリューチェーン全体での温室効果ガス排出量削減に貢献してまいります。

以上

<お問い合わせ先>

ダイダン株式会社

経営企画本部 コーポレートコミュニケーション部 長田悠梨

〒102-8175 東京都千代田区富士見2-15-10

Tel:03-5276-4568

Email: PR@daidan.co.jp, osadayuri@daidan.co.jp